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Україна офіційно бере участь у діяльності міжнародного 

міжурядового наукового центру Об’єднаний інститут ядерних 

досліджень (ОІЯД) (м.Дубна, Росія) від грудня 1991 року. Однак 

співпраця і зв’язки українських науково-дослідних інститутів                                     

та університетів з міжнародним центром в Дубні тривали практично                     

від моменту його утворення в 1956 році. Серед вітчизняних наукових 

установ, які співпрацювали з ОІЯД, ключову роль відігравали установи 

Національної академії наук України, а саме: Інститут теоретичної фізики 

ім.М.М.Боголюбова, Інститут ядерних досліджень, Національний 

науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут», Державна 

наукова установа «Науково-технологічний комплекс «Інститут 

монокристалів» НАН України». Протягом багатьох років спільними 

зусиллями отримано вагомі результати у передових міждисциплінарних 

дослідженнях з фізики високих енергій, ядерної фізики, фізики 

елементарних частинок, радіохімії, біології та інформатики. 

Трагічні події в Україні, викликані нічим неспровокованим 

збройним вторгненням військ Російської Федерації на територію нашої 

країни 24 лютого 2022 року, отримали співчуття та відгук усього 

цивілізованого людства. Однак тоді, коли світова наукова спільнота 

гнівно засуджує криваву російську агресію проти України і її народу, 

керівництво ОІЯД не висловило ні слів із засудженням війни, ні закликів 

зупинити насильство, припинити бомбардування мирних міст та 

руйнування цивільної, зокрема наукової, інфраструктури, ані слів 

підтримки на адресу постійної країни-учасниці ОІЯД – України.  

Фахівці з ядерної фізики та фізики високих енергій, що працюють  

в ОІЯД і знають можливі наслідки радіаційних аварій, ніяк не 

відреагували на факти ядерного тероризму з боку Росії, зокрема 

захоплення ядерних об’єктів на Чорнобильській і Запорізькій АЕС                        

та бомбардування дослідницької ядерної установки «Джерело нейтронів» 

у Харкові. 
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Своєю відстороненістю та бездіяльністю науковці ОІЯД стали                   

на шлях підтримки небувалого злочину Росії проти українського народу, 

який викликав відповідну реакцію світової спільноти. Рада міжнародного 

дослідницького центру Європейської організації з ядерних досліджень 

(ЦЕРН) прийняла рішення щодо призупинення співпраці з Об’єднаним 

інститутом ядерних досліджень, а також призупинення свого статусу 

спостерігача при Раді ОІЯД. 1 березня 2022 року заступник міністра 

освіти та науки Польщі В.Бернацький на тлі запроваджених ЄС санкцій 

заявив, що Польща припиняє співробітництво з Росією в рамках 

Об’єднаного інституту ядерних досліджень. 

Секретаріат Кабінету Міністрів України дорученням від 29.03.2022 

№ 6054/0/2-22 направив на розгляд НАН України лист Постійного 

представника при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях             

у Женеві від 23.03.2022 № 4133/14-290-22716 щодо виходу України                        

з Об’єднаного інституту ядерних досліджень та Міжнародного центру 

наукової та технічної інформації. 

Президія НАН України постановляє: 

1. Підтримати звернення наукової ядерної спільноти НАН України 

щодо призупинення співпраці з Об’єднаним інститутом ядерних 

досліджень, зважаючи на його позицію щодо військової агресії Росії 

проти України. 

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо 

виходу України зі складу країн-учасниць Об’єднаного інституту ядерних 

досліджень.  

3. Звернутись до Міністерства освіти і науки України з пропозицією 

ініціювати перед Кабінетом Міністрів України проєкт рішення про вихід 

України зі складу країн-учасниць Об’єднаного інституту ядерних 

досліджень. 

4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на 

в.о.головного вченого секретаря НАН України академіка НАН України 

В.Л.Богданова та Науково-організаційний відділ Президії НАН України. 
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